
Corrente continua – Esercizio n. 9 
Semplici esercizi propedeutici allo svolgimento di quelli più complessi 
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Nella figura che segue è rappresentata una parte di un circuito elettrico.  
La resistenza interna degli amperometri può essere considerata nulla.  
Se l’amperometro A1 indica una corrente I1 = 200 mA, quanto segnano gli altri due amperometri? 
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Conoscendo la corrente I1 che attraversa la resistenza R1 è possibile calcolare la d.d.p. 
VAB ai suoi capi: 
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Conosciuta tale d.d.p. è possibile calcolare la corrente I2 visualizzata dall’amperometro A2. 
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Infine è possibile calcolare la corrente I visualizzata dall’amperometro A3: 
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